11Iro

HAms: Tapac
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 05:30:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2011 08:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206948/answer/206949




9T0 mpu3HakKu 0aIaHOMOCTUTA (BO3MOXKHO, TepIeTUYecKoro). Heob6xoquMo BEIIOTHUTD 00N Ma30K
13 YpeTphl, TIOCEB C TOJIOBKU TIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGdIIopy, Ma3ok MetomoM [1LIP Ha xmaMuany,
MUKOIIJIa3MBbl, Ypearnaa3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIIH, KaHIUIb ¥ BUPYC IIPOCTOTO
repreca, a TakXe CIaTh KPOBb Ha CUQUINC U caxap. [JanpHEeNIe 0elCTBUS UCXOAT U3 Pe3yIbTaToB

9THUX aHaAJIU30B.



